

# 省政府召开上半年经济形势通报会 听真言 纳良策 促发展

本报海口8月5日讯 (记者罗霞  
实习生石一涵)今天上午,省政府在海口召开上半年经济形势通报会,听取各民主党派、工商联、无党派人士对我省经济工作的意见和建议,为进一步做好我省经济社会工作广纳良言。

受省委副书记、省长刘赐贵委托,省委常委、常务副省长毛超峰就今年

上半年经济形势及下半年工作安排向出席会议的有关各方作了通报。省政协副主席、省委统战部部长王勇主持会议。

今年以来,面对严峻复杂的国内外经济形势,省政府带领全省人民,认真贯彻落实党中央、国务院和省委一系列重大决策部署,坚持稳中求进工作总基

调,贯彻落实五大发展理念,积极适应、引领经济发展新常态,以供给侧结构性改革为主线,统筹推动经济社会健康平稳发展。上半年,全省经济运行呈现“高开稳走,稳中向好、快于全国、好于预期”的态势,基本实现了“十三五”开局之年“时间过半、任务过半”。

会上,各民主党派、工商联、无党

派人士充分肯定了我省上半年经济工作,并就下一步的经济工作提出了许多有价值、有见地的意见和建议。

毛超峰表示,各民主党派、工商联和无党派人士是统一战线的重要组成部分,大家分别针对我省经济社会和民生等方面提出了许多宝贵的意见和建议,这些意见和建议对于省政府发

现问题、解决问题及进一步改进工作大有裨益,我们将集聚各行各业的智慧和力量,把意见和建议转化为工作措施。希望大家继续发挥专长和优势,贴近实际、贴近群众,讲真话、建真言,积极为海南发展出谋划策、献计出力,共同努力,确保今年全省经济发展预期目标的实现。

## 省政协赴青海西藏 学习考察美丽乡村建设

◀上接A01版  
他强调,海口当前正全力以赴开展“双创”工作,三亚的“双修”“双城”工作也在顺利开展中,要认真学习借鉴拉萨经验,注重生态修复与城市修补,增强全民生态意识,实现全面协调发展。

在青期间,青海省委书记王国生,省政协主席仁青加,省委常委、常务副省长张光荣,副省长严金海、杨逢春,省政协副主席马志伟会见了考察组一行或陪同考察;在藏期间,西藏自治区党委常委、拉萨市委书记齐扎拉,自治区政协副主席仓木群等会见考察组一行或陪同考察。

海南省政协副主席赵莉莎参加学习考察。

## 澄迈关停21家 不合标准餐饮单位

本报金江8月5日电 (记者李佳飞 通讯员潘彤彤)记者今天从澄迈县政府获悉,该县21家餐饮服务单位因不符合创卫标准被要求停业整顿。与此同时,澄迈县城管局综合执法大队依法对一乱倒垃圾的企业处以1万元罚款,并下令限期整改。

“严管重罚的目的是希望引起相关单位和个人的重视,促进环境卫生秩序进一步规范。”澄迈县委相关负责人介绍,随着“双创”(创建国家卫生县城和省级文明城市)力度不断加大,澄迈县城的环境已经有了很大改善。

在强化检查的过程中,因不符合创卫标准被要求停业整顿的21家餐饮单位包括:金岸路琼菜茶店、金桥茶店、九六饭店,向阳路李桂姑茶店、李华茶店,解放西路王儒存早餐店、兴顺茶店、常来早餐店、范仁基早餐店、新桥饭店,公园路宏亮汽车美容中心餐厅、何玉妹饮食店、好日子休闲茶吧、金益饭店、石山乳羊、三姐饭店,光明路玉石小砂锅,商贸路“生蚝一号”店、江南茶店,文化北路金隆早餐店和老市场惠卿粉店。

其中,位于金江镇商贸路的“生蚝一号”店,此前还因乱倒垃圾行为被罚款2000元,并被责令当场整顿。

此外,澄迈宝信公司多次将其公司产生的建筑垃圾运至金马大道两侧倾倒。遭群众举报后,澄迈县城管局多次责令其改正,但对方屡教不改。8月3日,澄迈县城管局综合执法大队对该企业实施最严厉的处罚——处以罚款1万元,同时下达责令限期整改通知书。

## 在国家大剧院连续两晚演出 4400余张票几近售罄 《东坡海南》舞动中外观众心

### HK 一版延伸

■ 本报记者 尤梦瑜

这个周末,国家大剧院歌剧院的“黄金时段”属于海南。

8月5日晚,悠扬的《万泉河水清又清》旋律迎接观众入场,我省原创民族舞剧《东坡海南》在国家大剧院歌剧院精彩亮相。

5日、6日两晚,该剧目借国家大剧院“夏季演出季”优秀剧目展演之机,将一个独具“琼味”的苏东坡展示在众多观众面前。

不到19时,国家大剧院歌剧院已是人头攒动,普通观众、艺术专家、首都媒体……截至晚上演出开始前,两晚的演出票、4400余个座位已经售出约98%。

面对着这样的观赏热情,作为舞剧编剧、总导演的省歌舞团团长彭煜翔说,会不断努力、精益求精,将最好的演出效果呈现给现场的观众。“国家大剧院是一个世界级的艺术殿堂,演出前,舞剧内容不断地修改、完善,我们希望每一个细节、每一位演员的动作都能达到最佳状态。”

据彭煜翔介绍,100余人的演出团队在8月2日左右分两批抵京。一到北京,灯光、声控、舞美就开始紧张忙碌地进行搭建和协调。4日一早,全部的演员正式进入大剧院歌剧院开始排练。

“对于我们来说,情节和动作已经没有什么大的修改了。但与之前首演的海南省歌舞剧院舞台相比,国家大剧院歌剧院的舞台场地大了,视野也更开阔。这就要求我们适应新

的舞台位置,与灯光等要配合好。”舞剧中苏东坡的扮演者孙科在后台化妆时说:“有点儿紧张,一场一场演下来,不断调整、打磨,就是希望能跳出自己心中的苏东坡。”

压腿、下腰,歌剧院候演厅里弥漫着紧张与兴奋。这是海南的舞台艺术类作品首次进入国家大剧院演出,每一个人都希望以最佳姿态将这部“海南制造”的文艺精品呈现在国家大剧院的舞台上。

近两个小时的演出中,五幕故事,层层递进,一个谪居海南却依然胸怀家国与人民的苏东坡形象生动地“舞”了出来,优美的舞姿、紧凑的故事情节、现代化的舞台效果让不少观众都为这部反映苏东坡在海南的艺术作品竖起了大拇指。

“棒极了!”来自法国的爱莎和丹麦的瑞克告诉记者,他们一听是海南的演出就和中国朋友一起过来。虽然不懂中文,通过中国朋友的翻译,他们了解到了苏东坡在海南的这段故事。“我觉得舞美和灯光真的很棒,我们去海南旅游过,这场上的布景再现了海南的美景。重要的是,通过这样的表现,我们可以了解诗人在海南时的那种心境。”爱莎说。

“以舞蹈的形式向人们讲述苏东坡在海南的故事,我觉得这部剧的立意和创意都很好。看了这部舞剧之后让我对他在海南的一番作为以及他和黎族人民之间的深厚情谊有了全面的了解,也让人感受到了苏东坡家国情怀与精神。”常来国家大剧院观剧的杨先生说。

(本报北京8月5日电)



## 海南消防首次举行大规模水域救援实战演练

### HK 码上读

扫二维码看水域救援实战综合演练  
摄影 张杰 陈元才  
剪辑 王诗童

8月5日上午9时许,在海口湾美源码头海域,我省消防首次举行的大规模水域救援实战综合演练在这里展开,应对水域突发情况。演练共设置舟艇检阅、洪涝灾害救援、船舶火灾处置3个科目,涵盖消防部队接警出动、启动预案、应急

响应、协同作战、灾情处置等一整套程序。

当天,演练现场模拟“有人被困岛上”、“游轮着火,有人跳水了”等紧急情况,海南省公安消防总队接到应急救援命令后,第一时间启动应急救援预案,调集足够警力和有效装备赶赴

现场,展开生死大营救。

据了解,当前,正值我省台风季节,防汛抗洪任务十分繁重,海南消防从思想、装备、物资和训练上做好防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾的充分准备。

本报记者 丁平/文 张杰 陈元才/摄

## 专题

# 海南省首届政府质量奖初选获奖企业名单公示

根据《海南省政府质量奖管理办法》(琼府[2015]22号)和《海南省政府质量奖实施细则》(琼质强省[2015]4号)规定,经过广大企业自评申报、质量强省办资格审查、评审专家资料评审和现场评审,及海南省质量强省工作领导小组审议表决,现将海南省首届政府质量奖初选获奖企业名单公示如下:

1

### 海南省首届政府质量奖初选获奖企业名单

齐鲁制药(海南)有限公司  
海南航空股份有限公司  
海南金盘电气有限公司

2

### 海南省首届政府质量奖提名奖初选获奖企业名单

海南骏豪旅游发展有限公司  
海南翔泰渔业股份有限公司  
海南海灵化学制药有限公司

公示时间:2016年8月6日-2016年8月16日

公示期间,任何单位和个人如对上述初选获奖名单有异议的,均可采用来信、来电和来访的方式,向海南省质量强省工作领导小组办公室(海南省质量技术监督局)反映。我们对来信、来电和来访者的姓名和单位严格保密。

联系人:游光军 张运强 电话:0898-65365803、65370420 传真:0898-65396475  
地址:海南省海口市海府路59号省政府办公楼8楼  
邮箱:283204049@qq.com

海南省质量强省工作领导小组  
2016年8月5日

## 我省检查重点项目 建设情况

本报三亚8月5日电 (记者罗霞)今天下午,省委常委、常务副省长毛超峰带领相关部门负责人,赴海口、琼中、三亚等地,开始为期三天的省重点项目检查工作,现场协调解决项目建设中的困难和问题,要求在确保项目建设质量的同时,进一步加快项目建设。

海口新海港(二期)项目于去年年底开工,目前正处在紧张建设中。该项目将建设7个1万吨级滚装泊位、4个调配泊位,设计年通过能力为汽车100万辆、旅客600万人次。在项目现场,毛超峰实地了解了项目进展情况,要求加紧启动客运枢纽、快速干道等建设,完善区域规划等。

琼中至乐东高速公路是海南“田字型”高速公路主骨架中线高速的重要组成部分,主线长128.928公里。全线共设置特大桥3座、大桥110座、中小桥25座、涵洞303道,分离式立交桥2座、天桥3座,中隧道1座、短隧道4座。毛超峰一行来到琼乐高速琼中至五指山段A2合同段,实地查看项目建设情况,现场协调解决项目中存在的困难与问题,了解工人生产、生活情况。毛超峰要求抓好隧道、桥等节点工程建设,确保项目顺利完工;科学推进项目建设,在条件具备的情况下,加快项目建设,确保工程质量。

在随后的检查工作中,毛超峰一行还将陆续前往三亚亚特兰蒂斯项目、三亚国际会展中心项目检查项目进展情况,前往国际旅游岛先行试验区检查富力海洋欢乐世界及区内基础设施建设情况,前往文昌检查文博高速公路、铺前大桥项目建设情况等。

我省今年第二次普查政府网站,抽查显示——

## “僵尸”“睡眠”网站 明显减少

本报海口8月5日讯 (记者邵长春)今年7月,省政府办公厅组织开展了2016年第二次政府网站普查,共抽查政府网站236个,发现存在突出问题的网站46个,抽查结果显示,我省政府网站内容保障水平稳步提升,与第一季度相比,“僵尸”“睡眠”等现象明显减少。

46个突出问题网站中不合格基层网站有39个,其中如“海口市公安局”、“琼海市水务局”等23个网站部分栏目长期不更新;“陵水县商务预报”、“临高县人口和计划生育委员会”等11个网站主页无法打开;“儋州市商务局”、“临高县人力资源和社会保障局”等5个网站主页有空白栏目;部分政府网站问题严重,“三亚市教育局”网站主页全部空白,无任何政务信息;“三亚市公安局”网站的“警民互动”栏目无法访问,“赏金猎手”栏目中发布内容与主题无关;“琼海市国土环境资源局”申请临时关停后并未如期完成整改并开通运行。

此外,抽查发现7个省政府直属单位政府信息公开专栏内容保障存在严重问题,其中,省公安厅、省海洋与渔业厅、省民政厅政府信息公开专栏长期不更新;省卫生计生委、省旅游委在政府信息公开专栏违规发布信息。

46个突出问题网站中的个别网站在全国政府网站信息报送系统中填报数据不准确,如“昌江县政府门户网站”、“海南省广电出版体育厅”等网站基本信息表中的个别栏目均为长期未更新的历史链接,与实际网站栏目建设情况不符;“琼海市地震局”和“琼海市审计局”将其网站错报为“组织单位门户”网站。

省政府办公厅相关通报要求,进一步完善政府网站内容保障机制,建立常态化监管机制,切实消除群众反映强烈的“不及时、不准确、不回应、不实用”等现象;同时要做好存在严重问题网站的关停整改工作,推进各市县人民政府网站集约化建设,将无保障能力的基层政府网站关停并转至各市县人民政府门户网站。